ESGEV MINI DENEME

Gunes'i 1sikli, Ay'I da parlak kilan, yillarin sayi-
sini ve hesabini bilmeniz icin Ay'a evreler koyan
Allah’tir. Allah, bunlari bos yere yaratmamistir. O,
ayetlerini distnen bir toplum igin ayrintili olarak
acikliyor.

Yunus suresi, 5. ayet

Bu ayette agagidakilerden hangisine deginil-
memistir?

A) Yillarin sayisini Ay’'in evrelerinden bilindigine
B) Giines'in ve Ay’in seklini kendisinin verdigine
C) Allah’a inanmayanlarin azaba ugrayacagina

D) Yaratilanlar Gzerinde diisiinmemiz gerektigine

insanlar daha ¢ok para kazanmak i¢in; diinyamizi
meteor yagmurundan, gunesin zararl isinlarin-
dan vb. tehlikelerden koruyan ozon tabakasinin
delinmesine bile aldiris etmeden zehirli gazlar
filtrelemeden direkt olarak havaya birakmaktadir-
lar.

Bu bilgiye gore ozon tabakasinin delinmesine
neden olan insanlarin asagidaki yasalardan
hangisini 6nemsemedikleri séylenebilir?

A) Toplumsal yasalari B) Biyolojik yasalari

C) Fiziksel yasalari D) Psikolojik yasalari

Pl

“Allah’a dayandim!” diye sen ¢ikma yataktan.
Manay-1 tevekkill bu mudur? Hey gidi nadan!
Ecdadini, zannetme, asirlarca uyurdu;
Nerden bulacaktin o zaman eldeki yurdu?
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Bu dortlikte milli sairimiz agsagidakilerden
hangisini elestirmektedir?

A) Yatmadan énce Allah’a dua etmeyi
B) Atalarimizin asirlarca uyumasini

C) Tevekkiiliin yanlis anlagiimasini
D) Vatana sahip ¢ikilmamasini

Ayete’l-Kiirsi’de gecen “O, kullarinin énlerin-
de ve arkalarinda ne varsa hepsini bilir.” ifadesi
hangi anlama gelmektedir?

A) Allah’tan bazi seylerin gizlenebilecegi

B) insanlarin yaptiklarini ve yapacaklarini bildigi

C) insanlarin arkalarinda giinah birakmasi ge-
rektigi

D) insanlarin her zaman 6nlerine bakip ilerleme-
leri gerektigi

Verdiginiz her hayir kendiniz icindir. Allah rizasini
umarak yaptiginiz her hayrin karsiligi size eksiksiz
olarak verilir.

Bakara suresi, 272. ayet

Verilen ayette iyilik yapmanin hangi yéniine
deginilmistir?

A) Kendimize yapmamiz gerektigine
B) Allah’in karsiligini eksiksiz verecegine
C) Sadece Muslimanlara yapilmasina

D) Karsiliksiz yapmamamiz gerektigine

I. Zekat verme, ibadet etme bilinciyle yapiimali-
dir.

Il. Zekéat vermeye dnce yakinlardan ve tanidik-
lardan baslanmalidir.

Il. Zekat verirken fakiri rencide edecek tavir ve
davraniglardan uzak durulmahdir.

IV. Zekat imanin alti sartindan biridir.

Yukarnidaki numaralanmis ifadelerden hangisi
yanhstir?

A)l B) Il C) 1 D) IV



Fransiz ihtilali'nin Osmanli Devietine etkisi daha_
cok olumsuz yénde oldu. Cok uluslu bir yapiya sa-
hip olan Osmanl Devleti'ndeki azinlklar, milliyet-
cilik akiminin etkisiyle ayaklandilar. Bu ayaklanma-
larin sonucunda Osmanli toprak kaybina ugradi.

Buna gore Fransiz ihtilali’nin Osmanli Devle-
ti'ne,

I. Siyasi

Il. Sosyal

I1l. Ekonomik

hangi alanlarda etkileri oldugu séylenebilir?

B) Yalniz Il
D) Il ve llI

A) Yalniz |
C)lvell

Mustafa Kemal'in 6gretim hayati déneminde as-
keri okullar, zamanin en iyi devlet okullariydi.
Burada egitim parasiz oldugu gibi dersler uzman
dgretmenler tarafindan verilmekte; akilci, vatan-
sever ve olaylari objektif yorumlayan &drenciler
yetigtirilmekteydi.

Buna gore askeri okuldan mezun olan Mustafa
Kemal’in hangi diisiince yapisina sahip olmasi
beklenemez?

B) Aydin
D) Gergekgi

A) Vatansever
C) Gelenekgi

Mondros Ateskes Antlasmasi’nin 7. maddesi séy-
ledir: “itilaf Devletleri, gavenliklerini tehdit edecek
bir durumda, istedikleri herhangi bir stratejik nok-
tayi iggal edebilecektir.”

Buna gore asagidakilerden hangisi sdylene-
bilir?

A) Milli Micadele’nin bagladig

B) Antlasmanin iilke bitinliigini korudugu

C) Tum Osmanli topraklarinin isgal tehdidi altina
girdigi
D) Antlasmanin bazi maddelerinin kabul edilmedigi

izmirin isgali tim yurtta bilyiik yanki uyandirdi. is-
gali protesto etmek icin yurdun degisik yerlerinde
c¢ok sayida miting dizenlendi. 19 Mayis 1919'da
Fatih'te ve 23 Mayis 1919'da Sultanahmet'te bin-
lerce insanin katildigi iki bUytk miting diizenlendi.
Bu mitinglerde milli duygulari costuran konusma-
lar yapildi. isgal gigcleri mitingleri yasaklasa da
mitingler yapiimaya devam edildi.

Bu metinden hangi cikarimda bulunulamaz?

A) Anadolu insaninda isgallere karsi millf bilincin
uyandigi

B) Anadolu insaninin isgaller karsisinda sessiz
kalmadigi

C) Anadolu insaninin vatanina ve bagimsizliiyina
sahip ciktig

D) Anadolu insaninin saltanata bagh kaldig
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Sivas Kongresi'nde alinan bazi dnemli kararlar
sunlardir:

= Vatanin bittnligdnd ve milletin bagimsiziigi-
ni saglama konusunda Erzurum Kongresi'nde
alinan kararlar aynen kabul edildi.

» Ulke genelindeki tiim milli cemiyetier Anadolu
ve Rumeli Mldafaa-i Hukuk Cemiyeti ad al-
tinda birlegtirildi.

® Temsil Heyeti'nin sadece Dogu Anadolu’yu
dedgil tim yurdu temsil etmesi karari alind..

®  Manda ve himaye kesin olarak reddedildi.

Bu kararlarla asagidakilerden hangisinin
amaclandig sGylenemez?

A) Tam bagimsizlia olan inanci vurgulamak
B) Milli Miicadele'yi tek merkezden yonetmek
C) Bélgesel kurtulusu hedeflemek

D) Temsil Heyetine ulusal bir kimlik kazandirmak



isim-fiil (mastar) eklerini alan bazi sézcikler bir
varligin veya kavramin kalici adi olabilir. Bdyle
sozcukler isim fiil 6zelligini yitirmistir.

Buna gore asagidaki cimlelerin hangisinde
“-ma, -me” eki digerlerinden farkl bir iglevde
kullaniimistir?

A) Gecenin karanhginda yola cikmaya kararliydi.

B) Fotograf cekme merakim yillar éncesine da-
yaniyor.

C) Baligin konusmasina ¢ok sasirdi.
D) Zeytinyagdli sarma yapmak icin kollari sivadi.

.
Lt i snemli | (
arda cay icmek en dnemli isim - fiil |
| aligkanliktir.
Il. | Ezan okununca herkes Sifat - il
sofraya oturdu.
lll. | Tercih yaplptatlle Zarf - fii
| glkacagim.
IV. | Eskimis lastikleri gérmedin. | Zarf - fiil

Yukaridaki tabloda cimlelerde bulunan fiilimsi
cesitleri adlandiriimistir.

Ka¢ numarali siitunlarin sonunda bulunan fii-
limsi gegitleri yanhis adlandiriimigtir?

B) Il ve 1l
D) lll ve IV

A)lve IV
C)llvelV

Betiil Ogretmen’in yapti§i sinavda Poyraz, Riza,

Sinem, Seyma ve Tulay adli 5 arkadagin aldiklar

puanlarin durumuyla ilgili sunlar bilinmektedir:

®  Seyma; Riza ve Sinem’den daha basarlidir.

m  Poyraz, Tillay’'dan; Tllay, Seyma’dan daha
basarilidir.

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi yan-

ligtir?

A) Poyraz, Riza’dan basarilidir.
B) En basansiz olan Tilay'dir.
C) Seyma, Poyraz'dan basarisizdir.

D) Tualay, Riza’dan basgarihdir.

Evimizin kapisindan sokaga cikar cikmaz kulak ile
ilgili bircok deyim duyariz. Ornegin: Bir sorun kar-
sisinda dikkatli davranmasi i¢in uyarida bulunmak
anlamina gelen -————- ; daha iyisini, mikemmeli-
ni ararken mevcut olani yitirmek anlamina gelen
----- ; basa gelen bir durumdan alinan dersi

unutmamak anlamina gelen -——- : Bnem vermek,
dinlemek anlamina gelen ————- ; deyimlerini kul-
laninz.

Asagidakilerden hangisi anlami verilmis ki-
simlardan sonra gelen bosg yerlere yazilamaz?

A) kulagina kiipe olmak
B) kulak kabartmak

C) boynuz isterken kulaktan olmak
D) kulagini bikmek

® igeriden disanya varmak, gitmek
®m  Elde edilmek, saglanmak

®  Bulundugu yeri birakip baska yere gecmek,
tasinmak, aynimalk

® Siynimak, ayrimak

Yukanda Tirk Dil Kurumunun Gincel Tirkge
Sozldk'inde “gikmak” kelimesinin bazi anlamla-
nina yer verilmistir.

Buna gbére asagidaki cimlelerin hangisinde
“‘cikmak” kelimesi bu anlamlardan biriyle kul-

laniimamigtir?

A) Kdydeki evimizden cikip bu iki odaciga sidik.
B) Mesaimiz bitince fabrikadan ciktik.
C) Cizmesini ayagjindan ¢ikaramadi.

D} Bu goriismeden bir sonug cikmaz, demislerdi.

Kisiden kisiye dedisen, kisinin duygu ve dlslnce-
lerinin 6n planda oldugu, kanitlanamayan, yoruma
acik yargilara 6znel yargi denir.

Buna gore,

(1) Oykii kitaplarinda otobiyografik parcalar kul-
landi. (2) Bu kitaplari karamsar bir bakis icerir.
(3) Oykiilerinden bazilari Fransizcaya cevrildi. (4)
Romanlarinda kendi hayatindan alintilar kullandi.

numaralanmis cimlelerin hangisinde 6znel bir
yargi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4



. Yazar bu eserinde tam anlamiyla kaltarimuzin
g6zUimuzdan énunde canlandiriimasina firsat ver-
mistir.

Bu cimlede,

|. Dogallik

II. ictenlik

l1l. Yerellik

kavramlarindan hangileri vurgulanmaktadir?

A) Yalniz llI
C) Il ve lll

B) lvell
D) I, Il ve Il

Fiilimsiler ciimle icinde herhangi bir 6ge olarak
kullanilabilir. Ornegdin “Bizde umudun adi sev-
mektir.” cimlesinde fiilimsi olan “sevmektir” s6z-
cugi yiklem olarak kullaniimistir.

Buna gore,
I. Ylzinde kocaman bir gllimsemeyle ahizeyi
yerine birakip bana déndu.

Il. Bdyle yalan bir haberin nasil ortaya ¢ikmis
olabilecegine yogunlasmisti kafasinin iginde.

[ll. Bu olayin bir 6rnedini ya da bir benzerini gbére-
bilmek mimkudn olmadi.

I\V. Lokanta sahibi, kAsenin kirilma sesini duyunca
kosarak geldi.

ciimlelerinin hangisinde fiilimsi climlenin 6z-
nesi olarak kullaniimigtir?

Al B) Il C) Il D) IV

“Allahuekber Daglari’'nda ¢ok sayida askerimiz
donarak sehit olmustur.” climlesinin ytklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) olmustur
B) sehit olmustur

C) donarak sehit olmustur
D) cok sayida askerimiz donarak sehit olmustur

Ozne; yiiklemin bildirdigi isi, olusu, hareketi ya-
pan, ylklemin bildirdigi durumu (Ozerine alan
Ogedir. Nesne ise cimlede 6znenin yaptigi “ey-
lemden” etkilenen égedir. “Ahmet bize diin elma
verdi.” cimlesinde verme isini yapan “Ahmettir ve
clmlenin 6znesidir. Ahmet'in verme eyleminden
etkilenense “elma’dir ve clmlenin nesnesidir.

Bu aciklamaya gore asagidaki ciimlelerin han-
gisinde alti cizili s6z grubu cimlenin 6znesi-
dir?

A)
B)
C)

)

D) Esyalarin hepsini yukariya tagimiglardi.

icinde anlatiimaz bir sikinti vardi.
Etraf nilifer cicekleri ile bezenmisti.

Bir siir yuklemisti sirtina.

Eylemin kim tarafindan yapildigi belli olmayan,
baskalari tarafindan yapilma anlami tasiyan fiille-
rin 6znelerine sdzde 6zne denir. Ormegin “Baliklar
din yakalandi.” cimlesinin ylklemine “ne yaka-
land1” sorusunu sordugumuzda “baliklar” cevabini
aliyoruz fakat “yakalama” isi bagkalar tarafindan
yapilmigtir.

Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisinde
sozde 6zne vardir?

A) Ogrencilerden fotograf istendi.
B) Aynanin karsisindan hi¢ ayrilmiyordu.

C) Yarismaya gencler katiliyordu.
D) Askerler hizla ileri atildi.

Clmlede yargiyi bildiren ¢ekimli unsura yUklem
denir.

Bu aciklamaya gore asagidaki ciimlelerin han-
gisinde birden fazla yiklem kullanilmigtir?

A)
B)
C)
D) Bos gezmekten bedava calismak yegdir.

Borg¢ vermekle, yol ylrtimekle tlkenir.
Ev sahibi konugu yiik saymaz.

Hayat kisa, kuslar uguyor.



. Kip ve sahis eki almis fiile “cekimli fiil” denir.
Ornek:
Yap-ti-k
fiil - kip - sahis eki : gekimli fiil

: cekimli fiil

Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisinde
yiklem ¢ekimli bir fiildir?

A) icerisi beni gérmek isteyen insanlarla doluydu.
B) Hava sicak ve rihtim nispeten serindi.

C) Eve aksamiizeri ugradi.
D) Model insan, 6rmek insan yetistiren insandir.

Uzun yapraklarindan damlayan yagmur sulariyla
kendine gelen sarmasik dikkatini ¢ekmisti cocu-
gun.

Bu ciimlenin 6znesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Cocugun
B) Uzun yapraklarindan damlayan
C) Yagmur sulanyla kendine gelen sarmasik

D) Uzun yapraklarindan damlayan yagmur sula-
riyla kendine gelen sarmasik

Belirtili nesne, ismin belirtme durum ekini (-1, i,
-u, -{1) alan nesnelerdir.

Buna gore,

| Ne onurlu bir kelimedir?

Il. Neyi hemen anlayamamigtim?

lll. Kime aldin bu hediyeyi?

IV. Hava kararmadan nereye varmaliyiz?

numaralanmis ciimlelerin hangisinde soru be-
lirtili nesneyi buldurmaya yoneliktir?

A)l B) Il C) Il D) IV

Asagidaki ciimlelerden hangisi 6gelerine yan-
lis ayrilmistir?

A) Belgeler hazir edildikten sonra / miidiiriin kar-
sisina / giki.

B) Onun cevabini / duyan bir gocuk / memnuni-
yetsizce / yliziind / burusturdu.

C) Ugile alti yag arasi / gocugun oyun dénemidir.

D) Masanin (izerini sile sile / silgiyi/ iyice / kiigilt-
td.

Yer tamlayicisi olan 6ge her zaman ismin “-e,
-de, -den” hél eklerinden birini alir. Yikleme so-
rulan ve alinan cevaplar ayni ekleri alir.

Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisinde
soru, yer tamlayicisini buldurmaya yoneliktir?

A) Cemile ne zaman buraya geldi?
B) Yasgli adam neyi arabada unuttu?

C) Aksam nerede konaklayacagiz?
D) Nigin ona bakiyorsun?

Herhangi bir 6genin aciklayicisi olan, cimleden
cikarldiginda cimlenin anlaminda bozulma ol-
mayan, bazen cumleden bagimsiz olarak bulu-
nan sozcik, sdzcuk grubu veya cimlelere ara séz
denir.

Buna gore asagidaki cimlelerin hangisinde
ara so6z, 6zneyi aciklamigtir?

A) Yusuf ile Musa, iki kardes, yillar sonra birbir-
lerine kavustular.

B) Kuskusuz bu duyduklarima, yapilan saygisiz-
lida, cok Gzaldim.

C) Ogretmenimiz, kim ne derse desin, iyi ders an-
latiyordu.

D) Elindeki oyuncagini, telefonunu, asla birak-
mazdi.
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MATEMATIK

Bir dogal sayi, pozitif tam bdlenlerinin sayisinin
kati ise bu sayiya TAU SAYISI denir.

Ornegin 24 sayisinin pozitif tam say! bélenlerini
bulalim.

24’0n pozitif tam sayi bolenleri 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12,
24 olmak lzere 8 tanedir.

24 sayisi 8'in kati oldugu i¢in Tau sayisidir.
Buna gore agagidakilerden hangisi TAU sayisi
degildir?

A) 40 B) 64 C) 80 D) 88
60 | 135
150 | 270

Ertug kutular i¢inde verilen sayilardan asal car-
panlar 2, 3 ve 5 olan say! veya sayilan boyaya-
caktir.

Buna gore, dogru boyamayi yapan Ertug asa-
gidakilerden sekillerden hangisini elde eder?

A) B)

C) - D)

3. Asayisiile ilgili su bilgiler bilinmektedir:
®m 7 asal carpanidir.
®m 2 asal carpani degildir.

Buna gore, iki basamakli en biiyiik A dogal sa-
yisi iki basamakli en kiiciik A dogal sayisindan
kac fazladir?

A) 56 B) 60

Dikdértgen dik prizma, kargilikh yizeyleri
birbirine paralel ve eg olan 6 dikdértgensel
bdlgeden meydana gelen 3 boyutlu bir
cisimdir. Bu cismi olusturan her bir dogru
parcasina “ayrit” adi verilir.

Not: Sadece yan yiizler boyalidir.
» Mavi yiizeylerin alanlar toplami 72 cm?dir.
®  Kirmizi yiizeylerin alanlar toplami 108 cm? dir.
B Prizmanin en uzun kenar ayriti yliksekliktir.
Tim kenar uzunluklar tam sayi olan dikdérigen
dik prizma ile ilgili yukandaki bilgiler verilmistir.

Bu bilgilere gbre bu prizmanin ayrit uzunlukla-
ri toplam en fazla kac santimetre olur?

A) 76 B) 84 C) 92 D) 116

5. Mine 56 sayisinin tiim pozitif tam sayi carpanlari-
? ' ni kiigiikten bliyige dogru yazmistir.

Buna gore, B - A kactir?

A) 20 B) 21 C) 23 D) 24
6. Al?
? B ?
00 c|?
00 D ?
00 E
00

Yukarida verilen bélme islemine gore;

® A sayisinin 3 farklh asal carpani vardir.

= Asayisi 7 ile tam bélinebilen bir dogal sayidir.

= A B, C, D, E birbirinden farkl pozitif birer tam
sayidir.

= E sayisi 1’den biylk bir dogal sayidir.

Bu bilgilere gore A’'nin en kiicik tam sayi de-
geri kactir?

A) 84 B) 120 C) 168 D) 210



A

Yukaridaki diyagramda, t¢genin icinde yer alan
sayllar, Gggenin etrafinda yer alan karelerde bu-
lunan sayilarin carpimina esittir.

Karelere 1, 2, 3, 4, 5, 6 rakamlari birer kez kul-
lanilarak yerlestirilebildigine gore, A yerine
yazilabilecek en buyik dogal sayi kactir?

A) 36 B) 72 C) 120 D) 132

Bir bilgi yarismasinda sadece dogrulara esit de-
gerde puan verilmektedir. Bu bilgi yarismasina iki
defa katilan Furkan 228 ve 180 puan almistir.

Her bir sorunun puan degeri 7’den biiyiik ol-
duguna gére Furkan’in ilk yarismadaki dogru
sayisl, ikinci yarismadaki dogru sayisindan
kac fazladir?

A3 B) 4 C)5 D)6

9.

?

Bir sayinin pozitif bélenlerinden kendisini ¢ikartip
kalanlari topladigimizda yine kendisini veriyorsa
0 saylya miukemmel sayi denir.

l. 6
1. 10
1. 28

Buna gére, yukaridakilerden hangisi veya
hangileri milkemmel sayidir?

A) Yalniz |
C)lvelll

B)lvell
D)1, Ilve lll

. Kenar uzunluklari tam sayi olan bir dikdértge-

nin alani 60 cm?® olduguna gore, bu sarti sag-
layan kac farkh dikdortgen cizilebilir?

T ¥ %9 .

Bir elektrikci hazirladig elekirik devresindeki am-
pullere 1'den baslayarak ardisik numaralar ver-
mistir.

Yapilan devre su gsekilde caligmaktadir:

=  Devre acildiinda lambanin numarasi 3 veya
4'lUn kati ise bu lamba 1s1k vermektedir.

®  Ornedin ilk 15 lambadan 1sik verenler 3, 4, 6,
8, 9, 12 ve 15 numaral lambalardir.

Buna gore 1sik veren 20. lamba bastan kacinci
lambadir?

C) 42 D) 45

20 adet ampuliin her birine bir kez basildiginda
ampule 1sik veren, tekrar basildiginda da 151
s6nduren diagmeler baglanmistir.

Baslangicta hepsi 1sik veren ampullerin numa-
ralandiriimis digmelerinden 6nce 3'Gn kati olan
sonra da 5'in kati olan numarali digmelere birer
kez basiliyor.

Son durumda ampullerden kac tanesiigik ver-
meye devam etmektedir?

A)9

Bir web sitesinin dosya sistemini kontrol etmekle
gorevli Sinan ve Murat sirayla 9 saatte ve 6 saatte
bir sistemi kontrol etmektedir.

ilk defa birlikte pazartesi giinii saat 8.00°de
sistemi kontrol ettiklerine goére 4. kez hangi
gun ve saatte sistemi kontrol ederler?

A) Carsamba saat 8.00°de
B) Carsamba saat 14.00’de

)

)
C) Persembe saat 8.00°de
D) Pergembe saat 14.00’de



—>» 450 cm

Keresteler

—> 200 cm

—» 150 cm
" 2m

~ (l/

Bir marangoz yukarida uzunluklari verilen keres-
teleri keserek 2 m uzunluguna sahip bir merdiven
yapacakitir.

Marangoz bu merdiveni hi¢ kereste parcasi
artmayacak sekilde yaparsa en az kac¢ basa-
makl bir merdiven elde etmis olur?

sayi dizisindeki A ve B sayilarinin ebob’u ile
ekok’unun carpimi 143 ise A + B isleminin so-
nucu kactir?

A) 32 B) 28 C) 24 D) 20

I. 12 kg ve 30 kg'lik findiklari hi¢ artmayacak ve
karismayacak sekilde esit blyUklikte paketle-
re koyulacaktir. En az kac paket gereklidir?

Il. Bir sinifta 6grenciler dorderli ve beserli sayildi-
ginda her seferinde 2 6grenci artmaktadir. Bu
sinifta en az kac 6grenci vardir?

lll. Kenar uzunluklan 450 cm ve 120 cm olan bir
balkonun tabani esit blylkltkieki fayanslarla
kaplanacaktir. En az kac fayans gereklidir?

Yukandaki problemlerin hangilerinde ¢oziim
basamagi olarak EKOK bulunur?

A) Yalmiz I B) Yalniz 1l
C)lvell D) | ve llI
2
y AEED
9 3}
A 8 1 4 ‘?‘
‘%‘2&-7 6 ~~=»>’~"%

iki farkh saatten 1. si % saat, 2.si %saat arayla
caliyor.

ikisi birlikte ilk kez saat 10.00’da caldigina gére
ikinci kez birlikte saat kacta calar?

B) 12.00
D) 10.45

A) 13.00
C) 11.00

110}:
___IB

2 2

Yukarida 98 ve 110 sayilarinin A sayisina bolimu
verilmigtir.

Buna gore, A ile B toplami en az kacgtir?

Sinan’in pogetinde 2SN ¢ basamak-
Il sayis| kadar cikolata vardir. Bu ¢i-
kolatalar tger Ucer veya beser beser
dagittiginda hi¢ artmakmaktadir.

Buna goére, rakamlari carpimi ayni
olan kac tane 2SN sayisi vardir?

Ahmet A sayisini asal carpanlarina ayirmis 2* - 54
bulmus, Kadir K sayisini asal ¢arpanlarina ayir-
mis 2-5° bulmusgtur.

(As K)ebob = 50

olduguna gore A sayisi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1



